



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министерство на околната среда и водите

СПРАВКА

По Заявление за достъп до обществена информация вх. № ЗДОИО-113 от 19.01.2011 г.

По т. 1. Строителството по реконструкцията на посочения от заявителя път от с. Паничище до х. Пионерска е приключило. В тази връзка МОСВ не вижда практически възможности за възстановяване на усвоените по проекта терени, без да се разрушават новоизградените участъци от пътното платно и отводнителните съоръжения, вкл. в участъка тангиращ с границата на НП „Рила“. Освен това считаме, че такива действия по разрушаване на вече изградени обекти са от компетенциите на РДНСК и в тази връзка МОСВ не е предприемало такива мерки.

По т. 2 С писмо изх. № НСЗП – 1189 / 26.01.2010 г. сме изискали от инвеститора на пътническа седалкова въжена линия „Хижа Пионерска – хижа Рилски езера“, „Атомик инвест“ ООД, да внесе в МОСВ проект за техническа и биологична рекултивация на нарушените терени вследствие строителството на ПСВЛ.

МОСВ се е произнесло по внесения проект „Рекултивация на нарушените терени при строителството на ПСВЛ х. Пионерска-х. Рилски езера“ с Решение № 135 – ОС/2010 г. за преценяване вероятната степен на отрицателно въздействие на цитирания проект върху 33 от Натура 2000. Прилагаме копие от решението в което са описани съответните възстановителни дейности свързани с рекултивацията на нарушените терени.

По т. 3 По отношение на изграждането на ски-писта в съседство с ПСВЛ „Хижа Пионерска – хижа Рилски езера“ Ви уведомяваме, че посочената територия, част от отдел 101 не попада в границата на НП „Рила“. Извършените сечи, са свързани с изграждането на лесокултурна преграда /противопожарна просека/, предвидена в ЛУП-а на ДГС „Дупница“ в горски територии, които представляват общинска собственост. Съгласно т. 6 от условията на Решение № 55-ОС/2009г. от 18.06.2009г. на министъра на околната среда и водите, с което е съгласуван ЛУП на ДГС „Дупница“ е поставено условие, да отпадне изграждането на лесокултурни прегради (противопожарни просеки) в отдели 100, 101, 102, 103 и 118, предвидени в проекта. Във връзка с гореизложеното Ви уведомяваме, че МОСВ не е предлагало и изисквало възстановителни дейности във вече направената просека.

По т. 4 Ви уведомяваме, че визираните от заявителя обекти: кабинков лифт и ски – писта в м. Картала, не попадат в границите на НП „Рила“, както и в защитени зони по НАТУРА 2000. Д-я „НСЗП“ не разполага с информация дали МОСВ, респ. РИОСВ-Перник е изисквало предприемането на мерки за рекултивация.

Приложение: Решение № 135 – ОС/2010 г.

